





Carta de menús Meson La Alcarria

https://carta.menu Calle Plata 8, Fuenlabrada, Spain (+33)34916066008 - http://www.restaurantelaalcarria.es/









<u>El menú</u> de Meson La Alcarria de Fuenlabrada comprende aproximadamente 16 diferentes comidas y bebidas. En promedio pagarás por un plato / bebida alrededor de 15 €. Qué le gusta a <u>Estefania Gutierrez</u> de Meson La Alcarria:

Un excelente lugar para comer. Todo hecho en casa y calidad. Las carnes son su especialidad, aunque el pescado no está muy atrás. La crema de mango y las migajas de postre son increíbles. Buenas instalaciones, mejor tratamiento. leer más. Meson La Alcarria de Fuenlabrada, es un restaurante que ofrece sabroso platos españoles originales, no puedes hacer nada en absoluto mal, especialmente también con las bocaditas Tapas, porque aquí hay algo para cada sabor. No te pierdas la magnífica vista a varios estructuras icónicas cerca de este local, los menús suelen prepararse en poco tiempo y frescos para ti.

Carta de menús Meson La Alcarria



Spaghetti		Plato	
CREMA		CUARTOS DE CORDERO CON ENSALADA Y PATATAS PANADERAS (2 PAX)	36 €
Postres		CARNE A LA PIEDRA CON PATATAS	38 €
TARTA DE DULCE DE LECHE	5€	PANADERAS (MÍNINO 2 PAX)	30 E
Drinks		Ingredientes utilizados	
BEBIDAS		CARNE	
		MANGO	
Caldos y arroces			
SOPA CASTELLANA	8€	Este tipo de platos se sirven	
		POSTRES	
Restaurant Category		PEZ	
POSTRE		Cotranto	
		Entrante	
Postre		REVUELTO LA ALCARRIA	15 €
MIGAS DE CARDENAL	5€	REVUELTO DE MORCILLA CON PICADILLO DE CHORIZO	12 €
CREMOSO DE ALCARRIA	5€	PLATO DE QUESO EN ACEITE	12 €

Carta de menús Meson La Alcarria



Meson La Alcarria

Calle Plata 8, Fuenlabrada, Spain

Horario de apertura: Lunes 08:00 -03:00 Martes 08:00 -03:00 Miércoles 08:00 -03:00 Jueves 08:00 -03:00 Viernes 08:00 -03:00 Sábado 08:00 -03:00 Domingo 08:00 -03:00

